

# 严防境内外敌对势力渗透农民工队伍

针对目前总数已经高达两千万的返乡农民工,全国总工会17日启动“千万农民工援助行动”,这一行动将对1000万名农民工实施以就业援助为重点的综合援助措施。

全总副主席、书记处第一书记孙春兰17日在电视电话会议上表示,为支持农民工自主创业,工会系统将争取政府和社会资金,为农民工提供多种形式的低息或者无息贷款。

此外,农民工大量失业可能对社会造成的不稳定已引发了高层的高度重视,公安部之前就已派出多个督导小组奔赴各地,以了解关于当地社会稳定的情况。

孙春兰也在17日会议中表示,当前要严密防范“境内敌对势力利用一些企业遇到的困难对农民工队伍进行渗透和破坏”。

■新京报

## 南京出台大学生就业扶持政策 接收一名特困生 补贴单位5000

去年下半年以来,经济形势的下滑,给高校毕业生就业带来很大压力。昨天,南京市府召开新闻发布会,出台《关于促进高校毕业生就业工作的若干意见》,力求把因经济下滑给毕业生就业带来的影响降到最低点。

### 毕业生人数上升

南京市人事局局长刘安宁介绍,据统计,南京地区应届高校毕业生19.66万,比去年增加2.4万人,其中南京籍毕业生有3.93万。与此同时,南京市对高校毕业生的岗位需求去年底经抽样调查下降了46%,高校毕业生总量在上升,需求在下降,因此,高校毕业生就业工作就成为一项十分艰巨的任务。

### 选聘600名大学生“村官”

南京市委组织部干部一处处长陈波告诉记者,今年南京就将选聘600名优秀高校毕业生到7个涉农的郊区县担任“村官”,实现“一村一名大学生”的目标,明年则要达到“一村两名大学生”。

据悉,“村官”选聘3月份就将启动,陈波介绍,“村官”选拔的基本要求是,30岁以下,本科及以上学历,中共党员或中共预备党员,优秀的团干部也可以报名。

陈波说,“村官”是专项全额拨款事业编制,享受全额拨款事业单位工资待遇,提供各种社会保险、公积金和住房补贴,同时还有2000元的生活补助费。3年期满考核合格后,在招录公务员或报考研究生时将给予政策上的倾斜。

### 公开招募1000名社区工作者

今年南京还将面向高校毕业生,公开招募1000名社区

工作者,公开招聘1500名教育和卫生工作人员,公开招聘400名事业单位工作人员。400名事业单位工作人员的招聘将从3月份开始启动。

### 见习实训人数增至6000名

记者昨天在会上了解到,今年,高校毕业生见习实训单位由600家增至1000家,见习实训人数增至6000名,见习期生活费补贴标准由425元提高到510元。同时,组织未就业高校毕业生参加职业资格和技能培训。对取得相应证书,并与用人单位签订一年以上劳动合同的高校毕业生,给予培训费用50%的补贴。

### 创业可享10万担保贷款

在鼓励大学生创业方面,政策中也将给出非常优惠的鼓励措施。对首次创业的高校毕业生,按照有关规定给予税费减免,其中小额担保贷款额度可提高到10万元。南京市劳动和社会保障局副局长殷民介绍,不光是应届毕业生,往届大学生符合条件的也可申请。而大学生创办的企业,也招收别的大学生就业的,给予每人2000~4000元一次性岗位补贴。

同时,今年还将建立市级高校毕业生创业基地。南京市人事局副局长吴成钢说,人事局已在玄武区和江宁区拿出了2000平方米的场地作为载体,希望大学生积极参加5月份开展的创业大赛,对于其中的优

秀项目,将会吸纳进创业基地,给予规费、贷款上的政策优惠。大学生创业成功后,还会给予4000元的一次性创业补贴。

### 接收一名特困生,补贴单位5000元

政策还考虑到了未就业的大学生,对南京籍大学生短期无法就业或就业后生活仍有困难的,符合条件的提供最低生活保障或临时救助。确保困难家庭毕业生当年100%就业,同时给予接收单位5000元一次性安置补贴,以往为4000元。

另外,为进一步扩大就业空间,鼓励各类企业特别是国有大中型企业吸纳高校毕业生,对吸纳人数超过上年度的,给予每人2000~4000元一次性岗位补贴。承担重大科研项目的单位积极聘用高校毕业生,科研专项可吸收高校毕业生参与研究,其劳务性费用和有关社会保险费补助按规定从项目经费列支。

### 招聘会不能乱收费

各种招聘会是大学生找工作的重要途径,今年将举办公益性招聘会80场以上,对进场单位和毕业生全部实行免费。市人事局副局长夏小方说,举办大学生招聘活动,一律不得向大学生收取各种费用。

记者还了解到,今年南京还取消了大学生的人事档案保管费用,据财政部门测算,仅这项,财政就将拿出2300万。

■快报记者 陈英 项凤华

# 节后盘库 合资彩电借道苏宁率先开降30%

元宵后,中国传统意义上的春节才算真正结束。经过春节的旺销,国产与合资彩电的市场份额已达到基本持平的状态。在两大品牌阵营多次市场博弈后不难发现,“先行者”总能抢得市场先机。近日记者从苏宁获悉,从本周起,苏宁渠道内的合资彩电将率先实行“降”策,全国一二线城市的平均降幅最高能达到30%左右。

在苏宁去年发布的《2009中国平板电视消费趋势报告》中提到国产、合资两大阵营的市场竞争愈发激烈,国产品牌在市场份额上有上升趋势,合资品牌面临策略调整。近日,记者也从苏宁独家获悉,随着全球全高清平板技术的全线推进,合资彩电生产厂商也开始了新品上市前的“盘库行动”。目前,苏宁门店内部分合资平板的终端零售价,最高降幅将达30%。苏宁电器彩电事业部总经理李斌表示,彩电的库存量虽不如空调大,但一些合资品的库存量还是比国产彩电库存量要大许多。主要原因除了受从去年爆发的金融危机的影响之外,造成渠道中合资库存过

-2000元让利幅度的开春大礼;索尼积极参与此次降价,其V4800和Z4500两大系列延续元旦、春节促销力度,价格让幅保持在1000~3000元不等;而被网上热评为中端性能最优机型松下PZ80和承载松下竞争奥运平板大战的PV80系列的松下终端产品,近期也将会有1000~2000元的让利幅度。

在具体的促销活动上,苏宁联合各大彩电品牌,推出了购彩电送全场通用购物券及礼品的活动,彩电产品的平均价格大幅下调,同时,购彩电还将有MP4、高档5.1音响、笔记本电脑等超值礼品赠送。

杨坤



资料图片

### 出门看天 主持人 刘峻

## 明天是个难得的晴天

连续一周的阴雨天,不仅推迟了南京入春的脚步,好似“冬梅雨”的天气还导致市民出现心烦焦虑、跌倒扭伤、慢支肺炎等各种相关疾病。明天,南京将迎来难得的一个晴天,市民可要抓紧时间晾晒了,因为后天起,新一轮的降水又要开始了。专家告诉记者,这个还不是冬梅雨,无论其威力还是持续时间,都与去年的雨雪冰冻灾害无法相提并论的。

阴雨天气已经持续一个星期了,偶露的阳光也极为短暂。市民说:“虽然进入了雨水节气了,但雨也不能这样一场接一场,还真有点像去年的冬梅雨。”南京大学余志豪教授告诉记者,近期连阴雨还称不上冬梅雨。冬梅雨不仅仅是指降水多,而且还是大气环流异常的表现。冬梅雨出现时候,副热带高压往往像夏天一样北抬,往往能抬高到北纬20度左右,而近期副热带高压还比较正常,还在20度以南的区域活动。近期多降雨主要与暖湿气流的活跃有关系,整个大气环流还是比较平静的。

江苏省气象台首席预报员尹东屏告诉记者,明天,南京将出现一个难得的好天气,能看到太阳,市民可以利用这一天,赶紧晒晒被子。从后天开始,北方冷空气和暖湿气流重新活跃,新一轮的降雨又要开始了。

### 南京三日天气

今天	白天阴有小到中雨,夜里阴有小雨并渐止转阴到多云,转偏北风4-5级阵风6级,4℃~7℃
明天	多云到晴,2℃~8℃
后天	多云转阴有小雨,1℃~6℃

### ■相关

## 连续三天 南京达到“森林呼吸”

快报讯(记者 安莹)初春的冷雨下足了两三天,这雨水也给空气好好地洗了个澡。连续三天,南京市民呼吸到了森林风景区才有的好空气。

据了解,当污染指数在50以下时,就达到了森林风景区的优秀空气标准。南京环境监测中心的数据表明,从2月16日开始,南京空气污染指数仅有33;2月17日,依旧维持在36左右。而昨天,污染指数也仅有39,南京9个大气监测点全部表现为优秀。主要污染物为二氧化硫,也就是说,平常主要影响南京空气质量的“飘尘”,绝大多数已经被雨水冲刷走。但雨水也很难冲刷走二氧化硫等气态污染物,进入二月以来,南京空气中主要污染物就一直表现为二氧化硫,不过指数并不高,没有影响到好空气质量。

这也是本月以来,南京出现的最佳空气质量时段,专家表示,当空气质量表现为优秀或良好的时候,市民应多参加户外活动,呼吸清新空气。根据预报,今天市民也可以呼吸到舒爽的优秀空气,平均指数在22~42。



# 菲将我岛屿划为其领土 外交部提出严正抗议

中华人民共和国外交部18日就菲律宾国会通过“领海基线法案”发表声明。

全文如下:2009年2月17日,菲律宾国会通过领海基线法案。该法案将中国的黄岩岛和南沙群岛部分岛礁划为菲律宾领土。中国政府在此重申:黄岩岛和南沙群岛历来都是中国领土的一部分。中华人民共和国对这些岛屿及其附近海域拥有无可争辩的主权。

王光亚强调,中方希望菲方以两国关系大局和两国人民利益为重,以南海地区的和平与稳定为重,采取切实有效措施,停止一切侵犯中国主权的行为,以实际行动维护南海稳定,确保两国关系健康发展。

宾国会通过“领海基线法案”提出严正抗议。

王光亚说,菲律宾国会通过“领海基线法案”,将中国的黄岩岛和南沙群岛部分岛礁划为菲律宾领土。中国政府对菲律宾政府不顾中方严重关切和多次交涉,执意通过侵犯中国主权的法案表示强烈不满和严正抗议。

王光亚强调,中方希望菲方以两国关系大局和两国人民利益为重,以南海地区的和平与稳定为重,采取切实有效措施,停止一切侵犯中国主权的行为,以实际行动维护南海稳定,确保两国关系健康发展。



### Photoshow

## 模特公交站里秀内衣

2月17日,在巴西利亚举行的巴西第三届时装展期间,模特们在一个公共汽车站展示新款内衣。

■新华社/法新

### 时事

## 3080名公安局长 昨起赴京大培训

据公安部网站消息,2月16日下午,全国县级公安局长专题培训班工作人员动员会在京召开。会议要求,用半年左右时

间,把全国3080名县级公安局长分批集中到北京进行专题培训。据悉,第一期培训班于2月18日开班。据了解,本次培训共分七期,每期10天,每期培训人员都在450人左右。

■中新网

### 江苏

## 蒋宏坤市长强调: 小康建设不要弄虚作假

蒋宏坤要求郊县要把新型工业化放在首位,争取大项目、大企业落户,但也不能盲目上马。

蒋宏坤说,现在民工回流,因此引导返乡农民工就地创业显得很重要。蒋宏坤要求通过加强培训、创业指导来鼓励农民自主创业。

■快报记者 陈英

### 国际

## 美国另类课程 色情小说成研究课题

美国有些高校开设的“另类课程”非常有意思。看电影、学射击、玩玩具甚至看色情小说,都可成为大学课程。美国大学似乎给人留下这样的印象:处处留心皆学问,选啥都可拿学分。

■青年参考

### 健康

## 春天踏青 能除体内“热火”

春天外出踏青,从中医角度讲非常有益身心:万物复苏、春光明媚的景致能给人带来精神的愉悦,还能帮助人们去除体

内热。中医主任医师尹志超提醒,由于冬季北京室内外温差大,人们经历了一整个“外寒内热”的冬天,体内积攒了不少内热需要及时排出。而在春天到户外走走,就能很好地去内热。

■京华时报